
ОБГРУНТУВАННЯ від 16.01.2026 року 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі до 

закупівлі Поточний ремонт найпростішого укриття комунального закладу 

"Науковий ліцей імені Анатолія Лигуна" Кам'янської міської ради за 

адресою: пл. Театральна, будинок 1, місто Кам’янське, Дніпропетровська 

обл. (на основі CPV за ДК 021:2015 – код 45450000-6 - Інші завершальні 

будівельні роботи) 

 

Назва замовника: Комунальний заклад "Науковий ліцей імені Анатолія 

Лигуна" Кам'янської міської ради 

Код ЄДРПОУ: 23370679 

Номер закупівлі: UA-2026-01-15-013717-a 

Очікувана вартість закупівлі: 3 500 000 грн. 

Бюджетне призначення: у відповідності до кошторисних призначень  

 

Місцевий бюджет:  3 500 000 грн. 

ТПКВКМБ:1021: Надання загальної середньої освіти закладами загальної 

середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету 

 

 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно 

до потреб комунального  закладу. Необхідні технічні характеристики предмета 

закупівлі передбачають види робіт на здійснення поточного ремонту 

найпростішого укриття та зазначені у  Додатку 3 до тендерної документації. 

Проєктом договору передбачено, що послуги повинні виконуватися з належною 

якістю та відповідно до норм чинного законодавства України, характеристик, 

правил тощо з врахуванням застосування заходів із захисту довкілля.  

Обсяги закупівлі (технічні, якісні характеристики предмета закупівлі) 

визначені з урахуванням Примірного переліку послуг з утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, 

споруд, затвердженого наказом ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА від 10 серпня 2004 року N 

150.     

Очікувана вартість даної закупівлі визначена відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 

Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України 18 лютого 2020 року N 275, шляхом розрахунку очікуваної вартості 

послуг методом порівняння ринкових цін. Порівняння ринкових цін 

здійснювалось на підставі цінових / комерційних пропозицій (ринкових цін). 


